

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.9, No.9, and should be corrected as follows.

Wrong

p. 852

We made 64 samples per pixel by means of jittered sampling.

Correct

We made 16 samples per pixel by means of jittered sampling.
